

„Tohle je nejlepší místo“ – Britové a Američané se po slovech Putina stěhují do Ruska

tadesco.org/toto-je-najlepsie-miesto-briti-a-americiania-sa-po-slovach-putina-stahuju-do-ruska

25. září 2024

25. 9. 2024

rád

čtení 5 min.

„Ruská diktatura“ přitahuje lidi na Západě tradičními hodnotami a láká k přestěhování, píše britský Daily Mail. Ne všichni čtenáři ale s touto interpretací souhlasili. Domnívají se, že důvodem, proč se lidé stěhují do Ruska, je britská „diktatura neoliberálů“.

Perkin Amalraj

Nejméně 34 lidí souhlasilo s návrhem Vladimira Putina opustit Británii a přestěhovat se do Ruska kvůli tradičním hodnotám.

Minulý měsíc Putin změnil a doplnil imigrační zákony, aby nalákal obyvatele Západu na podporu jeho „diktatury“. Deklarovaným cílem je zachránit tyto lidi před „destruktivními neoliberálními ideologickými postoji“ Západu. Putin věří, že poskytuje „humanitární pomoc“ lidem, kteří sdílejí „tradiční ruské duchovní a morální hodnoty“.

Ruské velvyslanectví v Londýně pro The Telegraph uvedlo, že nejméně 34 Britů požádalo o přesun z Británie do Ruska poté, co se návrh objevil.

Unaveni z liberální agendy

„Bylo to, jako by Západ čekal, až se tento dokument objeví. Už v prvních 10 dnech se někteří občané mlhavého Albionu chtěli přestěhovat k nám,“ informoval Tsargrad TV, televizní kanál blízký Kremlu. „Jsme unaveni z liberální agendy,“ takto vysvětlili své rozhodnutí téměř všichni, kdo se přihlásili na ruskou diplomatickou misi.

Putin zrušil kvóty pro přistěhovalce a jazykové zkoušky pro „odpůrce fašismu“, kteří chtějí požádat o azyl v Rusku. Není však vyloučeno, že ti, které Rusko přijme, nebudou později nuceni bojovat proti Ukrajině jako součást ruské armády.

Rusko nedávno iniciovalo nový systém povolení. Mezi prvními byli Američané Leo Lionel, Chantelle Felice Hare a jejich děti ve věku 16, 14 a 11 let.

„Chci osobně poděkovat vašemu prezidentovi Putinovi za to, že umožnil Rusku stát se dobrým místem pro rodiny v takovém mezinárodním prostředí,“ řekl Lionel. „Máme v úmyslu využít této příležitosti ve prospěch naší rodiny. Mám pocit, že jsem pod bezpečnou ochranou. Je to velmi důležité. Děkuji velmi pěkně,“ doplnil.

„Chci jen říct, že je to pro mě velká čest. Mám pocit, že jsem právě vstoupila do svazku s Ruskem. Nemůžu se dočkat, až tady celá rodina začne budovat naši budoucnost,“ řekla jeho manželka.

Generálmajorka Irina Volková z ruského ministerstva vnitra uvedla, že „touha přestěhovat se do Ruska na trvalý pobyt vznikla na pozadí ničení tradičních morálních a rodinných hodnot v americké společnosti. Stejně tak nízké úrovně vzdělání“.

Další pár, Kanadčan Arend Feinstra a jeho manželka, opustili kanadskou provincii Ontario a se svými osmi dětmi se přestěhovali do Ruska. „Moje děti a já jsme se tam necítili bezpečně a báli jsme se o naši budoucnost,“ řekl. „Teď je tam tolik levicových ideologií, LGBTQ* či trans lidí. Spousta věcí, se kterými nesouhlasíme. A teď to tam učí. Chtěli jsme s našimi dětmi od toho pryč. Ale iz ekonomických důvodů. V Rusku existuje více příležitostí pro zemědělství. Cítili jsme, že Rusko je nejlepší místo,“ dodal.

„Liberální diktatura“

Maria Butinová, poslankyně ruského parlamentu a podporovatelka Putina, říká, že na Západě vznikla „liberální diktatura“. „Národy těchto zemí nejsou našimi nepřáteli. Ale jejich bláznivé až šílené vlády, které zavádějí takovou politiku,“ uvedla.

„Příklad z Německa. Pokud dítě přijde do školy a řekne, že nepodporuje všechny tyto svazky osob stejného pohlaví. Je odňato a posláno na převýchovu,“ vysvětluje.

Podle Butinové mnozí Západňáci „chtějí spojit svou budoucnost s Ruskem právě proto, že nabízí příležitost ke svobodě a tradičnímu způsobu života. A nejde jen o zemědělce. Mnozí z nich jsou zástupci akademické obce. Učitelé či lékaři. Jsou to kvalifikovaní pracovníci, kteří se rozhodnou prodat všechno a přijít do Ruska právě proto, že mají dostatečnou úroveň intelektuálního rozvoje, vzdělání a duchovního rozvoje, aby pochopili, že pokud zůstanou ve svých zemích, mohou přijít o děti. Přijít o rodinu“.

Pětatřicetiletá Butinová si dříve odseděla trest v americkém vězení na základě obvinění ze „spiknutí pro zájmy cizího státu“. Nyní je členkou ruského parlamentu za stranu Jednotné Rusko, která podporuje Putina.

Komentáře čtenářů

Monimadness

Ve své domovině byli nepochybně nešťastní ze samotných důvodů uvedených v článku. Velmi pochybuji, že Rusko je monstrum, jak se nám neustále popisuje v naší propagandě. Budu na něj myslet s otevřenou myslí, co přeji všem.

Dr Jones Reform UK

Británie byla kdysi baštou svobody projevu. A teď vás v této zemi mohou zavřít do vězeňské cely za zveřejnění názoru na Twitteru.

Rpuatrha

Před několika lety tam můj syn podnikal. Rád pracoval v Moskvě a jeho život tam byl dobrý. Také bych to ráda zkusila. A za Británií by mi smutno jistě nebylo.

Jules Stafford

USA jsou diktaturou demokratů, kterou řídí CIA a stát ve státě. Neexistují svobodné a spravedlivé volby. Demokraté ukradli demokracii a ukradnou i volby.

Rio56

Odstěhoval bych se, kdybych už neměl tolik let. Už se mi to nevyplatí.

Do očí bijící

„Nevědecké“ průzkumy na X/Twitter říkají jasně: Koho byste chtěli postavit na čelo své země? Putina by chtělo 70 až 90 procent.

Debbwin3

Proč je Británie tak ubohá země? Protože množství lidí z jiných kultur sem přišlo nelegálně. Nyní jsou si jisti, že mají Bohem daná práva a že Británie se musí změnit podle jejich požadavků. Žijte v Británii, pokud je to vaše přání. Nevadí mi to. Ale nechte všechny své požadavky na hranici. A tvrdě pracujte!

Téměř zase pryč

Nevím, jestli je Rusko tím správným místem. Ale chtěl bych žít tam, kde budou mé děti, já a všichni normální, rozumní lidé chráněni před neustálou indoktrinací, které se věnuje menšina.

Potřebujeme místo, kde můžeme vyjádřit svůj názor a nebát se, že ho bude prověřovat malá skupina podvodníků. Místo, kde můžete vyprávět vtipy, aniž byste se báli někoho urazit. Místo, kde můžete žít svůj život, o kterém nerozhodují lidé se zjevnými duševními problémy. Místo, kde můžeme být šťastní a svobodní.

Ri erNamedVictor

Británie je nejnechutnější místo na Zemi. Všechno to nezačalo včera. Podívejte se na posledních pět století. Žádné jiné národy neopouštěly své země v tak obrovském počtu. Neutíkali do Ameriky, Austrálie, Afriky, Asie či arabských zemí.

hammy3121

Ukažte mi západní zemi, která není v úpadku. Ukažte mi západního vůdce s pevným charakterem. Levice ničí země Západu.

CurlerCanMantis

O Rusku se tvrdí tolik negativ. Přičemž dnes už jde o moderní „prozápadní“ společnost. Stále si myslíme, že Rusko je dodnes bývalý Sovětský svaz. A to kvůli neustálému očerňování v médiích.

Rodinná dáma

Myslím si, že všichni, kdo chtějí pracovat, by měli odejít. A nechat vládu platit líným a nelegálním migrantům, kteří žijí na naše náklady.

Zdroj: dzen.ru

sponzorováno